

# “不要罪犯”川普反非法移民 成期中選舉利器



邊界安全是川普總統競選總統的主要政見，也將繼續是共和黨 11 月期中選舉的政見主軸。

川普總統 24 日繼續展現他對非法移民的強硬姿態，以推文呼籲立即驅逐進入美國的非法移民，而不經法官或法庭立案。他在一系列推文中還宣稱：“我們不能讓所有這些人侵我們的國家……”，“我們的體系是對良好的移民政策和法律與秩序的嘲弄”。分析人士指出，反對非法移民將成為近期川普選舉造勢的主軸。

據《華盛頓郵報》報導，川普總統 23 日在內華達州的一場造勢大會上，就展現了他反移民的強硬態度。他更暗示，將以強硬的反移民立場作為 11 月期中選舉的造勢主軸之一。

川普在一場替共和黨籍參議員郝樂 (Dean Heller) 造勢的活動上說：“民主黨要利用這個(移民)議題，我也要利用這個議題，我們的議題是堅固的邊界，沒有犯罪。”他之前透過每周廣播演說，要求國會批准“零容忍”政策，批評“開放邊境的民主黨”不顧國家安全，支持允許非法移民入境的漏洞。

川普強調“必須有非常堅固的邊境”，“我認為我當選(總統)的原因，大多是因為我對邊境移民政策強硬”，我們必須要有“堅固的邊境，不要罪犯”。

他說：“民主黨不要邊境安全，民主黨可以接受罪犯，但我們不行。”共和黨目前雖在

參院多數席次，但民主黨仍有足夠票數阻擋議案進行，包括川普希望通過的美墨邊牆興建預算，而就算在共和黨掌控的衆議院，共和黨也無法就單一議案團結一致，包括衆院司法委員會主席古雷特 (Bob Goodlatte) 提出的強硬移民限制。

川普目前雖改變態度，簽署不拆散移民家庭的行政命令，仍為“零容忍”政策辯護。他說，“美國不能對每一個非法移民家庭和每張未成年臉孔開放邊境。驅動非法移民家庭和未成年人暴增的要素，是他們認為非法入境不會有後果”。

內華達州是 2016 年總統大選時，民主黨候選人喜萊莉·克林頓拿下的州之一。郝樂是內華達州唯一尋求連任的共和黨參議員，他與川普的關係一度鬧僵，如今試圖展現團結的一面，希望擴大共和黨在參院的多數席次差距。

## 遞解換團聚 非法移民若自願離境 才能與孩子一起遣返

在德州 McAllen 市的中美洲幼童，經過司法程序後，24 日與家人團圓。



據被關押的移民和移民律師透露，聯邦官員告訴被拘押且與子女分離的移民，他們若同意簽署自動遞解令，即可在機場與子女團聚。

一名洪都拉斯男子 23 日向媒體透露，IAH 波克縣成人拘留中心約有 20 到 25 名男子，與子女拆散，多數都被告知，可以用自動遞解出境交換與子女團聚。

這名自稱卡洛斯的男子說，他因為迫不及待想見六歲女兒，已于 22 日簽署自動遞解出境文件，放棄庇護申請；這對父女於 5 月底偷渡入境，之後兩人僅通過一次電話，他支付 7000 元給蛇頭，從洪都拉斯花了十天到邊界。

自 5 月初川普政府掃蕩偷渡客，打算開始起訴他們以來，超過 2500 名移民孩童與父母分離。國土安全部 23 日表示，自“零容忍”

## U.S. Secretary of Education Betsy DeVos Welcomes Frank Brogan as Assistant Secretary of Elementary and Secondary Education

U.S. Secretary of Education Betsy DeVos congratulated Frank Brogan on being confirmed by the U.S. Senate to serve as Assistant Secretary of Elementary and Secondary Education.

"Frank has spent much of his career tire-

lessly working on behalf of America's students," said Secretary DeVos. "As a former public school teacher and administrator, I know he will be vital to our work here at the Department. I am delighted to finally have him on our team."

Brogan most recently served as the Chancellor of the Pennsylvania State System of Higher Education. He was previously Chancellor of the State University System of Florida and President of Florida Atlantic University. He was elected to serve as the 15th Lieutenant Governor of Florida and served eight years in statewide office. He had previously served as Florida Commissioner of Education, overseeing the state's education system.

## 克里夫蘭傷痛診所

Dr. Wenning Zhao,  
Acupuncturist from China, Chiropractic Physician

中西醫並用。輔以天然藥、營養藥，中成藥、手法、理療、調理，治療各種病痛，傷痛。(但不用化學藥，不動手術，因此不會有化學藥的副作用或手術並發症)。接受大多數醫療保險、車保、工保。也可為車禍、工傷者出具有關所賠必要的診療報告。可以為您找當地好的律師。

**治療車禍工傷** 電話:216-581-0321  
**病痛，提供法律索賠報告！** 地址:Able Chiropractic Clinic (Maple Town Shopping Center)  
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137

## 張濤註冊會計師 CPA, MSA, MTAX

報稅服務 公司成立 公司變更 酒牌申請 各類牌照 合法省稅 改稅補稅 查稅辦護 會計簿記 商業諮詢 文件公證 生意買賣 網站設計 國際稅務 經驗豐富 準確價優  
2999 Payne Ave, Suite 114, Cleveland, OH 44114  
克里夫蘭亞洲商場內(麗華酒樓和百佳超市之間)  
(330)776-8068 (330) 819-3067  
E-mail:tzhcpa@gmail.com  
www.tzhcpas.com  
Global Capital Management LLC



WANIX ARCHITECTS

## 萬新建築師事務所

主建築師萬新擁有 20 年以上建築設計經驗，同時擁有美國建築師執照和中國一級註冊建築師執照，建築學碩士和城市規劃證書。

Phone: (440) 570-9829  
Email: xinwan@wanixarchitects.com  
Web: www.wanixarchitects.com  
Add: 4208 Prospect Ave., Cleveland, OH 44103

萬新建築師  
Xin Wan, RA, LEED AP  
環保建築認證專業人員  
Member of Design Review Board of Cleveland, Wav 5  
克里夫蘭市五區建築審查組委員

政策施行後，有 522 名無伴未成年人與家人團聚，針對仍受聯邦拘押的人，國安部目前已有讓他們與家人團聚的方案，但 Tahira 司法中心休士頓分部主任安妮 陳德勒和移民律師辛西亞·米連，都懷疑政府真的會遵循提供給偷渡客的交換條件，尤其是如今移民官僚體製作業牛步的情況下。

不過，國安部 23 日表示，他們知道與父母分離的移民孩童的安置地點，但該部未說明這些家庭團聚的時間表，僅表示，海關和邊境保護局 (CBP)、移民及海關執法局 (ICE)、聯邦衛生與福利部和難民署 (ORR) 都參與此程序。

相關文件指出，被下令遣返回國的家長，

必須要求他們的子女與他們一起被遣返。過去部分家長被遣返，但他們子女仍留在美國。

雖然川普已下達行政命令，不讓移民家庭分離，但川普前國安顧問波瑟特 24 日表示，川普此命令將無以為繼，三周內將會被法院駁回。波瑟特在“本周”電視節目表示：“他的行政令與 2015 年下達的現行命令和法官判決相抵觸，我猜測，他的行政令三周內將因法院駁回無以為繼。”

2015 年，聯邦地區法官桃莉·吉裁決，有關孩童被拘禁不得超過 20 天的原則，將延伸適用於與父母關押一起的孩童。波瑟特說，如果該法官維持相同想法，川普的行政令將禁不起檢視。

## EB-3 排期倒退 3 年 嘴移民道路艱辛

美國聯邦公民暨移民服務局官網近日公佈 2018 年 7 月職業移民排期表，排期顯示：中國大陸 EB-3 (大學本科) 職業移民排期，倒退了 2 年 5 個月之多，目前已經退回到 2013 年 1 月 1 日，時隔三年半後首次落後於 EB-2 (研究生) 排期。如此猝不及防的排期倒退，令不少正在以 EB-3 排期等待綠卡排期和面試的新新移民怨聲載道，不少後留學黨們紛紛表示：移民的道路那麼多條，可我們偏偏選擇了最難走的一條。

對比上一個月的職業移民排期，中國大陸 EB-3 職業移民排期為 2015 年 6 月 1 日，EB-2 則到 2014 年 9 月 1 日。然而 7 月的排期表則顯示，EB-3 退回到了 2013 年 1 月 1 日，EB-2 排期則前進 4 個月至 2015 年 1 月 1 日。這項調整，令許多正在以 EB-3 排期等待綠卡的新新移民打工者非常沮喪。

在洛杉磯市中心一家建築公司就職了數年的新新移民杜先生表示：“我目前在現在這家公司就職已經快四年了，在進入的公司的第二年，公司開始幫我着手準備辦理綠卡的，在這幾年中，其實一直都非常揪心。剛剛開始辦綠卡的時候，公司是幫我按照 EB-2 進行申請的，從 2016 年開始，我的



律師那邊關注到 EB-2 較 EB-3 更慢，考慮到我在中國的本科學歷以及在美國讀的研究生學歷都是建築學，便建議我換到 EB-3，轉換之後的確這些這些年 EB-3 排期前進的步伐

在美國不僅艱難而且漫長，當年選擇來美國留學的我們，似乎在剛剛走上這條路的時候，很多事情已經早早預設好了，等到我們嘎然意識到不同的人通過不同的

人通過不同的

方式留在美國之後，不僅青春過去了大半，就連職業排期的日子也過了大部分。於是，我身邊的多數人都像我一樣，後知後覺然而也不忘努力地堅持了下去。”

## 心理諮詢 生命向導

35 年執業歷史 歷經 5 代  
精通手相和塔羅牌解讀  
能量療法 冥想和淨化精神療法  
Madilyn 提供心理諮詢  
預約電話 (412)294-3333

1214 Washington pike bridgeville PA15017

的方式留在美國之後，不僅青春過去了大半，就連職業排期的日子也過了大部分。於是，我身邊的多數人都像我一樣，後知後覺然而也不忘努力地堅持了下去。”

在美國不僅艱難而且漫長，當年選擇來美國留學的我們，似乎在剛剛走上這條路的時候，很多事情已經早早預設好了，等到我們嘎然意識到不同的人通過不同的

人通過不同的

方式留在美國之後，不僅青春過去了大半，就連職業排期的日子也過了大部分。於是，我身邊的多數人都像我一樣，後知後覺然而也不忘努力地堅持了下去。”

在美國不僅艱難而且漫長，當年選擇來美國留學的我們，似乎在剛剛走上這條路的時候，很多事情已經早早預設好了，等到我們嘎然意識到不同的人通過不同的

人通過不同的